



Цель проекта : Обогатить эмоционально-художественное восприятие детей через знакомство с прекрасными образцами мировой классической музыки, обращая внимание на взаимосвязь музыкальных, художественных, поэтических и театральных образов.

В рамках проекта прошел итоговый концерт с привлечением детей 5 музыкальной школы.

* Проект «Неделя
Музыки»

«Музыкальный момент» в исполнении ученика по классу гитара



* «Весеннее настроение» флейта



* Пляска «Лесные звери на лужайке» в исполнении аккордеона



**в исполнении вокалиста была исполнена песня
«Утреннее настроение»**

